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令和７年度 十和田市教育委員会 第３回定例会議事録

（公開分）

１ 日 時 令和７年６月 19 日（木） 開会 午前９時 30分

閉会 午前９時 36 分

２ 場 所 十和田市役所 別館３階会議室

３ 出 席 委 員 丸井英子教育長、坂本稔委員、深瀬郁子委員、

小笠原拓司委員、中村豊委員

４ 説 明 員 浦田教育部長、乗田教育総務課長、江渡指導課長、

坂下スポーツ・生涯学習課長、畑山図書館長

５ 事 務 局 教育総務課 櫻田課長補佐 松橋係長

６ 会議録署名委員 深瀬郁子委員、中村豊委員

７ 記 録 者 教育総務課 松橋係長

・・・・・開 会・・・・・

○教育長 それでは会議を始めます。

○教育長 出席委員は定足数に達していますので、定例会は成立しました。

これより、令和７年度第３回定例会を開会します。

会議録署名委員は、深瀬委員と中村委員にお願いします。

定例会の会期は、本日１日とします。

○教育長 それでは、議案を審議します。

○報告第６号 令和７年度教育費補正予算について
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○教育長 報告第６号の報告理由を、事務局からお願いします。

○教育部長 報告第６号 令和７年度教育費補正予算について

今回の補正は、会議を招集する時間的余裕がないと認め、教育長の臨時代理によ

り、歳出を 3,434,000 円増額する補正予算を市長に申し出たものであります。

ＮＨＫ受信料未払い分として、教育総務課は小学校で８台分 1,775,000 円、中学

校で 10 台分 1,069,000 円、指導課は教育研修センターで１台分 296,000 円及びス

ポーツ生涯学習課は高森山パークゴルフ場で１台分 294,000 円を計上しました。

ここで、ＮＨＫ受信料未払いについてご説明いたします。

市では、他自治体におけるＮＨＫ受信料未払いの発表を受け、全庁調査を行いま

した。その結果、一部で受信契約が未契約で、その結果、未払いがあることが判明

しました。ＮＨＫに台数の修正を申告し、受信料が算定されたため、補正予算とし、

速やかに支払い事務を進めるものです。

教育委員会所管分は、先ほど述べたとおりです。

以上であります。

○教育長 ただ今の説明に関しまして、ご質問、ご意見等ありませんか。

〇委員 「なし」

○教育長 以上で、報告第６号は報告済みとします。

議案第３号 十和田市民図書館協議会委員の任命について

○教育長 議案第３号の提案理由を、事務局からお願いします。

○教育部長 議案第３号 十和田市民図書館協議会委員の任命について

このたびの任命は、十和田市民図書館協議会委員の任期が令和７年６月 30 日で

満了となることから、新たに委員を任命するためのものであります。

なお、委員の任期につきましては、令和７年７月１日から令和９年６月 30 日ま

での２年間となります。

ご審議をお願いいたします。

○教育長 ただ今の説明に関しまして、ご質問、ご意見等ありませんか。

〇委員 「なし」
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○教育長 議案第３号について、提案どおり決することにご異議ありませんか。

〇委員 「なし」

〇教育長 ご異議なしと認め、議案第３号は提案どおり決定することとします。

議案第４号 十和田市社会教育委員の委嘱について

○教育長 議案第４号の提案理由を、事務局からお願いします。

○教育部長 議案第４号 十和田市社会教育委員の委嘱について

このたびの委嘱は、令和５年度に委嘱した十和田市社会教育委員の任期が満了と

なり、新たに委員を委嘱するためのものであります。

なお、委員の任期につきましては、令和７年７月１日から令和９年６月 30 日ま

での２年間となります。

ご審議をお願いいたします。

○教育長 ただ今の説明に関しまして、ご質問、ご意見等ありませんか。

〇委員 「なし」

○教育長 議案第４号について、提案どおり決することにご異議ありませんか。

〇委員 「なし」

〇教育長 ご異議なしと認め、議案第４号は提案どおり決定することとします。

議案第５号 十和田市文化財保護審議会委員の委嘱について

○教育長 議案第５号の提案理由を、事務局からお願いします。

○教育部長 議案第５号 十和田市文化財保護審議会委員の委嘱について

このたびの委嘱は、十和田市文化財保護審議会委員の任期が令和７年６月 30 日

で満了となることから、新たに委員を委嘱するためのものであります。

なお、委員の任期につきましては、令和７年７月１日から令和９年６月 30 日ま
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での２年間となります。

ご審議をお願いいたします。

○教育長 ただ今の説明に関しまして、ご質問、ご意見等ありませんか。

〇委員 「なし」

○教育長 議案第５号について、提案どおり決することにご異議ありませんか。

〇委員 「なし」

〇教育長 ご異議なしと認め、議案第５号は提案どおり決定することとします。

○教育長 これをもちまして、第３回定例会を閉会します。

・・・・・閉 会・・・・・


